

Věc: Vysvětlení zadávací dokumentace č. 1

Dodatečné informace k zadávací dokumentaci – bez změny lhůty pro podání nabídek

Sdělujeme Vám vysvětlení k zadávací dokumentaci ve věci níže uvedené veřejné zakázky:
„Obec Rudice – rekonstrukce restaurace v objektu DĚLNICKÝ DŮM RUDICE“

Dotaz č. 1 – Injektáže

Odpověď zadavatele:

Rozsah injektážních prací je uveden na výkresu č. 1 „Schéma podkladních betonů...“, část D.2.3. Dokumentace je kompletní a neprovádí se její změna.

Dotaz č. 2 – Dekor laminátového obkladu

Odpověď zadavatele:

Dekor laminátového obkladu může být např. Egger – dub Vicenza, H3157 ST12. Zadavatel potvrzuje, že se jedná o příkladové upřesnění vzhledu, nikoli změnu parametrů nebo rozsahu plnění.

Dotaz č. 3 – Provedení dveří

Odpověď zadavatele:

Vnitřní dveře jsou dle výkazu výměr v hladkém provedení. Ve schématu truhlářských výrobků jsou skryté zárubně vyznačeny čárkovaně, přiznané plnou čarou (v prostorách kuchyně jsou uvažovány ocelové). Soupis prací je v souladu s výpisem truhlářských výrobků. Dochází pouze k vysvětlení, nikoli ke změně ZD.

Dotaz č. 4 – Schodišťová plošina

Odpověď zadavatele:

Jedná se o šikmou schodišťovou plošinu určenou pro bezpečné a komfortní překonávání přímých jednoramenných schodišť ve vnitřních prostorech. Specifikace uvedená v dokumentaci je dostačující a nemění se. Ilustrační foto:



Dotaz č. 5 – Výkresy rozvaděčů

Odpověď zadavatele:

Výkresy rozvaděčů nejsou součástí PD, neboť jde o rozvaděče s jednoduchou výzbrojí (svorkovnice a hlavní jističe). Veškeré potřebné informace jsou uvedeny ve výkazu výměr. Dokumentace se nemění.

Dotaz č. 6 – Položka TDI

Odpověď zadavatele:

Položka TDI uvedená ve výkazu výměr představuje orientační odhad. Zadavatel upřesňuje, že uchazeč ponechá v položce TDI nulovou cenu. Toto upřesnění nemění technický ani rozsahový charakter zakázky.

Dotaz č. 7 – Gastro – školení obsluhy

Odpověď zadavatele:

Jedná se o zaškolení uživatele kuchyně dodavatelem gastrovybavení, zejména předání informací o funkcích a nastavení spotřebičů. Rozsah plnění zůstává beze změny.

Závěr

Tato dodatečná vysvětlení nemění zadávací podmínky, nemají dopad na rozsah plnění ani nezasahují do výkazu výměr. Lhůta pro podání nabídek zůstává beze změny.

S pozdravem

.....
Roman Šebela
Starosta obce Rudice

V Rudici dne: 9.1.2026